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Поблизу Львова переорали макове поле,
куди люди масово приїжджали для
фотосесій (відео)
Світлана Макринська 17:37, 09.06.26 2 хв. 262

Підпишіться на нас в Google

Поле з маками переорав фермер, щоб посадити там квасолю.

На Львівщині переорали популярне серед людей макове поле / колаж УНІАН, фото Ліна Кашуба

На Львівщині переорали популярне макове поле

Скандал довкола фотосесій у макових полях

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

На Львівщині зникла популярна локація для фотосесій з квітучими маками поблизу села

Ожидів. Як виявилося, її планово переорав фермер.

У цьому місці останніми днями масово фотографувались люди – хтось проїжджав повз, а

дехто їхав туди спеціально.

Власник поля біля Ожидова Сергій Шелемба розповів, що макове поле вирішили планово

переорати не через відвідувачів. Він заперечив, що масові фотосесії завдали полю шкоду,

повідомляє Zaxid.net.

"Там були посіяні сидерати для покращення ґрунту. Зараз ми все передискували й загнали в

землю. Це все буде перегнивати й віддаватиме мікроелементи. Далі плануємо посадити

квасолю. Квасоля краща", – пояснив Шелемба.

Фермер зазначив, що інформація про те, що він скаржився на навалу туристів, не відповідає

дійсності.

"Я сам сміявся з того, що людям під час війни цікаві фотографування, цікаво виставляти фото,

як вони красиво виглядають, коли на війні гинуть хлопці. Я вважаю, що не час робити такі

фотосесії. Але це право вибору кожної людини", – додав він.

Останнім часом у соцмережах користувачі активно розповсюджували фото у макових полях.

Найпопулярнішими локаціями були поля біля Ожидова на Львівщині та ще одне поле на

Київщині. Згодом у соцмережах виник скандал через те, що відвідувачі недбало ставилися

до рослин – деякі заїжджали на автомобілях просто в поле.

Масове відвідування поля на Львівщині не зашкодило посівам, однак на Київщині, де фермер

посіяв рижій, натовпи витоптали його під час фотосесій.

В Україні переписали ціни на землю: скільки зараз коштує гектар

У Львові зафіксували найнижчу температуру повітря за всю історію спостережень

На Львівщині запускають новий веломаршрут, що з'єднає три знамениті замки

Всі новини України новини Львова
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18:00 Гороскоп на 10 червня за картами
Таро: Ракам - проявити стриманість,
Близнюкам - успіх

17:51 З 1 липня на АЗС з'являться
нові позначки: експерт попередив водіїв
про ризики

17:47 "Не знаю, що з нею сталося": Зібров
розповів про різкі зміни своєї подруги Білик

17:45 Гени, стійкі до антибіотиків,
поширюються через Світовий океан, –
дослідження

17:39 Дипломат розповів, чому не вірить у
завершення війни в Україні до кінця року

17:37 Поблизу Львова переорали макове
поле, куди люди масово приїжджали для
фотосесій (відео)

17:29 Бояться нової "Павутини": на трасі
поруч з резиденцією Путіна встановили
антидронові сітки

17:20 Google просить користувачів
терміново оновити Chrome: чому це так
важливо

17:20 Як повернути блиск столовим
приборам: вам знадобляться лише два
натуральні інгредієнти

17:19 Кремль залучив бізнесменів до
повітряного захисту критичної
інфраструктури, - Вloomberg

17:19 Садівник назвав 3 рослини, які
відлякують комарів краще за будь-який
спрей

17:10 10 червня: церковне свято сьогодні,
які знаки цього дня вважають доленосними

17:02 Популярний в Україні гелікоптер
перетворили на безпілотник, який може
практично все

17:00 Європа готує план на випадок
поразки Росії: аналітики розповіли, як він
стосується України

17:00 Гороскоп на 10 червня: Скорпіонам -
результати, Дівам - підтримка та допомога

17:00 10 червня в Києві стане помітно
тепліше

16:51 Американський авіаносець очолить
найбільші у світі міжнародні морські
навчання, - Forbes

16:42 У чому різниця між яйцями з білою і
коричневою шкаралупою: популярні міфи
розвінчано

16:35 Чемпіонат світу з хокею 2027 року:
стало відомо, чи допустили збірну Росії

16:30 10 червня в Україні буде один із
найтепліших днів тижня

16:29 Індивідуальний підхід до кожного: в
Інтерпайпі Пінчука розповіли, як
допомагають мобілізованим

16:25 Які Google Pixel втратили
актуальність: ці смартфони не оновляться
до Android 17

16:23 Неможливо купити квиток: в мережі
масово скаржаться на "Укрзалізницю"

16:17 Як пережити спеку без
кондиціонера: прості трюки, якими
рятуються італійці

16:14 Дрони ЗСУ "відрізали" росіян від
стратегічно важливого маршруту

16:13 Цей 19-хвилинний рок-хіт 1972 року
вважається найвеличнішою піснею всіх
часів

15:59 Вихід росіян із Кінбурнської
коси: експерт пояснив, що це означає для
України

15:51 Долар б’є рекорди та наближається
до 45 гривень: офіційний курс валют на
середу

15:45 "Наступний мотопробіг - до Криму!":
штурмовиики "Скелі" створили власний
мотоклуб

15:37 Ексфорвард "Динамо" покинув
європейський клуб: "не виправдав
очікувань як бомбардир"

15:35 Три знаки Зодіаку казково
розбагатіють найближчим часом

15:33 Єврокомісія представила 21-й
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Війна в Україні . Чи може ТЦК зняти бронь . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Тарифи на газ . Пенсія при стажі 10 років . Укрзалізниця . Пільги і доплати ветеранам праці

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як привабити їжака на ділянку . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Як підстригати кігті кішкам . Як позбутися щурів на ділянці . Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки .

Що зробити з тюлю для дому та городу

Яке сьогодні свято . Церковне свято 9 червня . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 10 червня .

Календар харчування на Петрів піст 2026 . Церковний календар на червень 2026

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія

Сад-город . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі . Як позбутися личинок хруща . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Чим найкраще травити колорадського жука .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Навіщо сипати соду під помідори . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Як треба прищипувати огірки у червні . Чим обприскати яблуню у червні . Як позбутися слимаків на городі .

Як зробити прискорювач для компосту

Рецепти . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Простий рецепт шинки з індички . Масляний крем з зефіром .

Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина
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